



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO KULTURE I MEDIJA

**KLASA: 402-01/21-01/0091**

**URBROJ: 532-01/5-21-01**

**Zagreb, 16. srpnja 2021.**

Na temelju članka 52. Zakona o sustavu državne uprave („Narodne novine“, broj 66/19) i Zaključka Vlade Republike Hrvatske o mjerama za pomoć gospodarstvu uslijed epidemije koronavirusa od 17. ožujka 2020. godine te u okviru daljnjih mjera potpore uslijed epidemije koronavirusa, ministrica kulture i medija donosi

## **ODLUKU**

### **o sufinanciranju troškova brzih antigenskih testova u svrhu provedbe koncertnih aktivnosti**

#### **I.**

U skladu s točkom 52. Zaključka Vlade Republike Hrvatske o mjerama za pomoć gospodarstvu uslijed epidemije koronavirusa od 17. ožujka 2020 godine te u okviru daljnjih mjera potpore uslijed epidemije koronavirusa, Ministarstvo kulture i medija sufinancirat će troškove brzih antigenskih testova u svrhu provedbe koncertnih aktivnosti od interesa za Republiku Hrvatsku s obzirom na promijenjene okolnosti sukladno Odluci Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske o nužnim epidemiološkim mjerama kojima se ograničavaju okupljanja i uvode druge nužne epidemiološke mjere i preporuke radi sprječavanja i prijenosa bolesti Covida-19 putem okupljanja („Narodne novine“, broj 67/21) u iznosu od 5.000.000,00 kuna (slovima: pet milijuna kuna). Navedeni projekt provest će se u suradnji s Hrvatskom glazbenom unijom.

#### **II.**

Potporu za troškove brzih antigenskih testova u svrhu provedbe koncertnih aktivnosti od interesa za Republiku Hrvatsku, Hrvatska glazbena unija će isplatiti organizatorima koncerata i glazbenih manifestacija za koje su pripreme započele prije 1. srpnja 2021. godine, a koji još nisu održani ili koji su uslijed novih mjera odgođeni, a koji su se prijavili na Poziv za dostavu zahtjeva za sufinanciranje troškova brzih antigenskih testova u svrhu provedbe koncertnih aktivnosti s obzirom na promijenjene okolnosti temeljem Odluke Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske o nužnim epidemiološkim mjerama kojima se ograničavaju okupljanja i uvode druge nužne epidemiološke mjere i preporuke radi sprječavanja i prijenosa bolesti Covida-19 putem okupljanja.

Cilj projekta je potpora programima koncertne djelatnosti u uvjetima epidemije koronavirusa, a s obzirom na kontinuirane i nepredvidive promjene uvjeta održavanja glazbenih manifestacija.

Sufinanciranje se provodi u obliku bespovratnih sredstava.

Iznos sufinanciranja je do 50,00 kuna po provedenom antigenskom testu posjetitelja glazbene manifestacije.

Sufinanciranje će se provoditi do iskorištavanja sredstava odnosno za koncertne aktivnosti koje će se održati najkasnije do 31. kolovoza 2021. godine, a ovisno o pristiglim privremenim zahtjevima.

### III.

Ministarstvo kulture i medija sklopit će poseban sporazum s Hrvatskom glazbenom unijom za provedbu ove Odluke.

### IV.

Za provedbu ove Odluke Ministarstvo kulture i medija će Hrvatskoj glazbenoj uniji doznačiti sredstva u iznosu od 5.000.000,00 kn (slovima: pet milijuna kuna) s proračunske aktivnosti A785016 Mjere potpora kulturnom sektoru uslijed epidemije koronavirusa.

### V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na mrežnim stranicama Ministarstva kulture i medija.

### Obrazloženje

Sukladno Zaključku Vlade Republike Hrvatske o mjerama za pomoć gospodarstvu uslijed epidemije koronavirusa od 17. ožujka 2020. godine te u okviru daljnjih mjera potpore uslijed epidemije koronavirusa, određuje se da će se sufinancirati troškovi brzih antigenskih testova u svrhu provedbe koncertnih aktivnosti od interesa za Republiku Hrvatsku, organizatorima koncerata i glazbenih manifestacija za koje su pripreme započele prije 1. srpnja 2021. godine, a koji još nisu održani ili koji su uslijed novih mjera odgođeni, a koji su se prijavili na Poziv za dostavu zahtjeva za sufinanciranje troškova brzih antigenskih testova u svrhu provedbe koncertnih aktivnosti s obzirom na promijenjene okolnosti temeljem Odluke Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske o nužnim epidemiološkim mjerama kojima se ograničavaju okupljanja i uvode druge nužne epidemiološke mjere i preporuke radi sprječavanja i prijenosa bolesti Covid-19 putem okupljanja.

Ova financijska potpora u obliku bespovratnih sredstava namijenjena je programima koncertne djelatnosti u uvjetima epidemije koronavirusa, s obzirom na kontinuirane i nepredvidive promjene uvjeta održavanja glazbenih manifestacija, a provodit će je Hrvatska glazbena unija u skladu s potpisanim Sporazumom iz članka III. ove Odluke.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na mrežnim stranicama Ministarstva kulture i medija.

**MINISTRICA**

**dr. sc. Nina Obuljen Koržinek**